

## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2013

A Prefeitura Municipal de João Pessoa - PB, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 13.36, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, DO CARGO, na tabela do cargo de Professor da Educação Básica II **ONDE SE LÊ:**

QUADRO DE VAGAS POR HABILITAÇÃO ESPECIFICA				
HABILITAÇÃO ESPECIFICA		Total de Vagas	Ampla Concorrência	Portadores de Necessidades Especiais
Nível superior em Graduação de Licenciatura Plena				
Ciências	Licenciatura Plena em Ciências	40	38	2

LEIA-SE

QUADRO DE VAGAS POR HABILITAÇÃO ESPECIFICA				
HABILITAÇÃO ESPECIFICA		Total de Vagas	Ampla Concorrência	Portadores de Necessidades Especiais
Nível superior em Graduação de Licenciatura Plena				
Ciências	Licenciatura Plena em Ciências ou Licenciatura Plena em Biologia ou Licenciatura Plena em Física ou Licenciatura Plena em Química.	40	38	2

2. No item 5, DA ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÕES, **ONDE SE LÊ:**

**5.10** O resultado preliminar da análise dos pedidos de isenção de taxa de inscrição será divulgado no dia 20 de novembro de 2013, no endereço eletrônico [www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp](http://www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp).

**5.11.1** A relação dos pedidos de isenção deferidos após recurso será divulgada até o dia 28 de novembro de 2013, no endereço eletrônico [www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp](http://www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp).

**LEIA-SE**

**5.10** O resultado preliminar da análise dos pedidos de isenção de taxa de inscrição será divulgado no dia **25 de novembro de 2013**, no endereço eletrônico [www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp](http://www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp).

**5.11.1** A relação dos pedidos de isenção deferidos após recurso será divulgada até o dia **29 de novembro de 2013**, no endereço eletrônico [www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp](http://www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/peb/jp).

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa - PB, 22 de novembro de 2013.

Roberto Wagner Mariz Queiroga  
Secretário de Administração